Erratum

In the paper "Leach models: Theory and application", Journal of Hazardous Materials, 24 (1990) 255–266, the Greek symbol epsilon was left out of eq. (19). This equation should read as follows:

$$D_{\rm obs} \!=\! \frac{\pi\,D_{\rm e,\;hac}\,C_{\rm b,\;hac}\,\epsilon}{2\,n\,C_{\rm i,0}}$$